Geachte raadslid [NAAM]

Onderwerp: bestemmingsplan Lutkemeerpolder: kies voor landbouwbestemming

Ik schrijf u op persoonlijke titel. Ik maak me ernstig zorgen over de plannen voor de bouw van nog meer distributiehallen in de Lutkemeerpolder. Een plek waar logistiek experts van zeggen dat het geen ideale plek is voor stadslogistiek en distributiecentra. Toch blijft de gemeente volharden in haar plannen en neemt daarmee onherstelbare vernietiging van Amsterdams groen voor lief. U kunt nog steeds anders besluiten.

Voedselpark Amsterdam pleit ervoor om de vruchtbare bodem in de polder te behouden voor stadslandbouw. Dat is een veel beter plan! Ook de gemeente heeft al aangegeven de plannen van Voedselpark Amsterdam graag tot realisatie te zien komen. Dat kwam onder meer naar voren in het bijzondere overleg tussen gemeente Amsterdam en Voedselpark Amsterdam dat op 7 maart jl. plaats vond.  

Bebouwing van de Lutkemeerpolder leidt tot vernietiging van vruchtbare bodem, van bodemleven als ecologisch systeem, van biodiversiteit, van een historisch landschap en daarmee van cultureel erfgoed, en van een vrije blik op de polder. Het is een grote gemiste kans als deze unieke polder voor eeuwig zou verdwijnen. 

Vandaar mijn dringende oproep: zet de bouw ON-HOLD! Nu kan het nog!
Voor de zomer neemt u als gemeenteraadslid van Amsterdam een besluit over het bestemmingsplan voor de Lutkemeerpolder. Ik hoop van harte dat u kiest voor het behoud van de hele polder voor stadslandbouw.

De polder is ook belangrijk voor waterberging. Deze polder ligt maar liefst bijna 6 meter onder NAP. Het Waterschap Amstel Gooi Vecht adviseert vanwege het overstromingsrisico af te zien van bebouwing in de Lutkemeerpolder. Leg a.u.b. dit advies niet naast u neer. Ook de brief 'Water en Bodem Sturend' van de Minister van Infrastructuur en Waterstaat is van belang voor de Lutkemeerpolder. Houd s.v.p. rekening met deze betekenisvolle brief.   

Twee november, op de dag van storm Ciarán scheelde het maar weinig of delen van Amsterdam waren overstroomd. Door langdurige regenval, hoogwater en een storing bij de sluis van IJmuiden stond het grachtenwater bij de nieuwe huizen in de Houthavens tegen de raampjes van de souterrains. Snel ingrijpen van waterbeheerders voorkwam een ramp gelukkig. 

Dit rampscenario kan zich herhalen. Door de klimaatcrisis is de kans op extreem weer veel groter dan in het verleden. Dat betekent niet alleen langere droogteperiodes, maar ook vaker hevige regenval met als gevolg een snel stijgend waterpeil in de toekomst. 

Laten we de polder behouden voor waterberging en stadslandbouw! Zet om te beginnen de bouw on-hold! Dank voor uw aandacht en uw steun in deze kwestie.
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